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Ata da 18ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 16ª (Décima Sexta) 
Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 12 dias de 
Dezembro de 2019 (dois mil e dezenove), às 20:00 horas, no Plenário 
Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 
de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a 
ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. 
Em seguida, convidou o 1º Secretário para fazer a chamada nominal dos 
vereadores, onde compareceram a esta sessão: Oséas Monthalggan Fernandes 
Costa – PSB; Gineton da Costa e Silva – PSD; Ibamar Costa e Silva – PL; 
Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição – PT; Higor Talisson Bezerra de 
Oliveira – PODEMOS; Lamark Lislley Pereira de Carvalho – PP; Antonio Edson 
da Silva Bezerra – PP; Franklin Moura Santos – PRP; Carlos Alberto Costa de 
Medeiros – PODEMOS. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela 
dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 
UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 
PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei n.º 018/2019 de Autoria da 
Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
incluir conta orçamentária de receita, no valor de R$ 760.457,33 (setecentos e 
sessenta mil, quatrocentos e cinquenta e sete reais e trinta e três centavos), no 
orçamento municipal vigente, por excesso de arrecadação. A seguir, foi passado 
ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. 
LAMARK CARVALHO que cumprimentou todos os que acompanham a presente 
sessão. Desculpou-se por não usar a tribuna na primeira sessão, pois precisou 
se ausentar em alguns momentos. Destacou que ouviu o discurso do colega 
Gineton acerca do problema do esgoto, destacando que é preciso resolver o 
problema. Disse que fica na torcida acerca da questão da barragem, pois irá 
aliviar muito a tensão e medo da população. Sobre a Caern, disse que é preciso 
voltar ao órgão, pois são 3km de pontos críticos e que apenas 1km foi executado, 
sendo preciso retornar à Caern para cobrar essa manutenção, pois Upanema é 
um cidade que dá lucro ao órgão, destacando que o colega Aisamaque tem esse 
acesso. Falou sobre os problemas das ruas Francisco Cornélio e Vereador José 
Fernandes da Rocha, pois o inverno está chegando e que os problemas voltarão 
a acontecer, salientando que o problema não é de hoje e que não é resolvido 
nem por falta de tempo ou recurso, mas comprometimento e responsabilidade. 
Parabenizou os servidores do CMEI pela bonita festa realizada ontem. Disse que 
está chegando o fim do período legislativo, destacando que não tem pressa em 
votar o orçamento para que seja de forma clara. A seguir, assumiu a palavra o 
VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos os presentes. Sobre a Caern, 
destacou na época que apenas a substituição de 1km não seria suficiente, e que 
o problema continua. Destacou que o município tem renda para resolver esse 
problema, acreditando que a renda da Caern sustenta outras cidades. Disse ficar 
feliz da governadora pagar os funcionários, manifestando sua preocupação pois 
foi feita a antecipação dos royalties, questionando como será feito no ano que 
vem. Aparteando, o Ver. Lamark Carvalho destacou que fica feliz com o governo 
do estado que irá deixar os funcionários em dia, em parte. Retomando, o Ver. 
Gineton Costa destacou que Robinson tentou fazer essa antecipação, mas não 
conseguiu e que Fátima está sendo feliz nesse sentido, mas que nos próximos 
anos o problema deve continuar. A seguir, assumiu a palavra o VER. 
AISAMAQUE DALYTON cumprimentando todos os presentes. Destacou que 
reconhece e parabeniza a equipe do governo do estado pelo empenho, pois sabe 
o esforço que vem sendo feito para cumprir os compromissos deixados pela 
gestão anterior, onde há um grande esforço para o estado sair da situação. Disse 
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que o calendário de pagamento já está previsto para que todos os servidores 
recebam seus salários, 13º e folhas atrasadas. Sobre o futuro, disse que várias 
ações estão sendo pensadas através da equipe financeira, reafirmando o grande 
esforço para reestabelecer a dignidade do estado. A seguir, assumiu o VER. 
IBAMAR COSTA cumprimentando todos os presentes. Disse que os servidores 
do estado não receberam o 13º ano passado, entre outras folhas e que o atual 
governo irá terminar o ano em dia, fazendo o pagamento de folha atrasada, 
destacando que vive o presente e que o futuro a Deus pertence. Sobre a Caern, 
disse que irá continuar cobrando, assim como foi feito com a barragem. Destacou 
que espera que a governadora pague em dia. Disse que Robinson não 
conseguiu vender os royalties por não ter credibilidade com os deputados. 
Continuada esta sessão e não ocorrido nenhum pronunciamento por parte dos 
vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 
018/2019 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a incluir conta orçamentária de receita, no valor de R$ 
760.457,33 (setecentos e sessenta mil, quatrocentos e cinquenta e sete reais e 
trinta e três centavos), no orçamento municipal vigente, por excesso de 
arrecadação. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. A SEGUIR, 
o Presidente Monthalggan Fernandes retomou os trabalhos e destinou o 
HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum 
parlamentar inscrito. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa 
encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão 
ordinária conforme regimento interno, e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1º 
Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 
Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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